Mokiniy darby pavyzdziai, iliustruojantys pagrindinio ugdymo (rusy kalbos) pasiekimus

Pateikiame
metmenis.

pagal Bendryjy Europos kalby metmeny lygius

komunikaciniy kalbiniy kompetencijy aptartis pagal Bendruosius Europos kalby

Leksiné kompetencija — Zodyno apréptis ir vartojimas

A2 Zodynas pakankamas, kad buty galima perteikti ir gauti informacija kasdienio
gyvenimo situacijose Zinomomis temomis.
Zodyno pakanka papras¢iausiems bendravimo poreikiams patenkinti. Zodyno uZtenka,
kad bty patenkinti pagrindiniai i§gyvenimo poreikiai.

Al Zodynas sudarytas i§ pagrindiniy pavieniy zodziy ir fraziy, susijusiy su tam tikromis
konkreciomis situacijomis.
Geba vartoti labai ribota Zodyna, susijusj su konkreciais kasdieniais poreikiais.

Gramatiné kompetencija — gramatinis taisyklingumas

A2 Taisyklingai vartoja paprastas gramatines formas, bet nuolat daro esminiy klaidy:
pavyzdziui, painioja laikus, nederina; vis délto paprastai aisku, kg nori pasakyti.

Al Ribotai vartoja nedaug paprasty iSmokty gramatiniy formy ir sintaksiniy

konstrukcijy.

Ortografiné kompetencija— rasyba

A2

Geba nuraSyti paprastus sakinius kasdienio gyvenimo temomis: pavyzdziui,
paaiskinimus, kaip kur nors nueiti.

Geba pakankamai taisyklingai fonetiSkai (taCiau nebutinai visiSkai taisyklingai
bendrinés kalbos raSybos poziiiriu) rasyti trumpus zodZius i§ savo sakytinés kalbos
Zodyno.

Al

Geba nurasyti Zinomus zodzius ir trumpus pasakymus: pavyzdZiui, paprastus uzraSus
ar nurodymus, kasdienio gyvenimo daikty, parduotuviy pavadinimus ir daznai
vartojamus pasakymus.

Geba parasyti savo adresg, tautybe, raStu pateikti kitos asmeninés informacijos.

Diskurso kompetencija — temos plétoté, minties ir teksto riSlumas

A2 Geba paprastai papasakoti atsitikima arba kg nors apibudinti.
Al Neaptariama.
A2 Geba vartoti dazniausius jungiklius paprastiems sakiniams sieti, kad papasakoty kokj
nors atsitikimg arba kg nors paprastai apibudinty.
Geba sieti zodZius ar jy grupes paprastais jungikliais, pavyzdziui: ir, bet, todél, kad.
Al Geba sieti Zodzius ar jy grupes paciais pagrindiniais sudedamaisiais jungikliais,

pavyzdZiui: ir ar po to.




2019 m. uzsienio kalbos (rusy) pasiekimy lygio testo raSymo testo uzduotys

1 uZduotis. Jiis susirasinéjate su savo draugu. Perskaitykite visas draugo SMS Zinutes ir tam skirtose
vietose atsakykite j visus jo klausimus. Parasykite is viso 20-30 ZodZiy.

ITpusert! ITo3apasnsto ¢ PoxxaectBom u ¢ Hoebim rogom! Kak nmpouuiu npa3gHuku?
ll:zle u ¢ kem otmeyvaii(a) Poxxnectso u Hoserit ['og?

i;IlTo Tebe nmogapuiu?

i'-I.To Jienaelilb Ha KaHUuKymnax?

[Tomuwmme, koraa s Obu1 B JIMTBE, TBOS Mama Jeiana HenmneauHbl. S Xody ux nmpurotoButh. Kakue
MPOJIYKThI HYXHBbI?

2 uZduotis. Perskaitykite draugo laiskq ir parasykite jam 80-90 Zodziy atsakymq. Nepamirskite
padekoti uz laiskq, atsakyti j visus klausimus ir atsisveikinti.

15 anpens
MNpueert!

M3BKHK, YTO Agonro He nucan. ¥ MeHs ecTb HOBOCTW. A nepeLuén B Apyryto
wKony — matematudeckyio! Tel Xe 3Haelb, YTO ANA MeHA 3Ha4YWT MaTtemaTunka!

HoBas wkona npocto cynep! MNpegctaenaellb, B LWUKONe ecTb hMTHEC-3an U
Aake baccenH! Yuntena xopowue U noHumatrwwre! Knacc oueHb apyxkHbein! A
YK€ co MHOrMMK nogpy»unca. lNocne ypokoB BMECTe ¢ 04HOKNACCHUKaMKM XOXKY
B cnopT3an, notom B baccenH. Kaxaylo Hegento — mateMaTUYecKMe KOHKYpPChbI,
BUKTOPWHbBI, LUAXMaTHbIE TYPHUPSLI... B obuiem, ckyyaTte Hekorga!

A yTto y Teba Hoeoro? Kak gena B wkone? Kakne ypokn Tebe HpaeaTca? YTto
JenaeTe Ha ypoKax pyccKoro A3bika? HYem 3aHumaellubcs nocne ypokos?

Muwn. Moka.
ApTyp

P.S. KctaTtwn, rae bygews npasgHoBaTh CBOW A€Hb poxAeHus?




A2.2 lygis
Darbas Nr. 1

1 uzduotis

Ne 1

[Ipuser! [lozapasisto ¢ PoxnectBom u ¢ HoBbiM rogom! Kak npomuum npa3zgHuku?
buino ouenv npexpacuo. [lozopaensio u mebos!

I'me u c kem ormeuan(a) Poxxnectso u Hoswrii ['ox?

A ommeuana smu npazsoHuKu ¢ poOCmMEEHUKAMU 8 OoMe.

Uro Tebe momapuin?

MHhe nodapunu Kocmemuxy, uspyuiKy u Ho8ulil menegon.

Uro nenaemib Ha KAHUKYJAX?

Ha kanuxynax s cmompro punbmol, uzyuaro sA3viku, eyasat0 6 napke.

[ToMHuume, korna s Obul B JIuTBE, TBOS Mama Jiejaia HenmneauHbl. Sl Xouy ux npuroroButh. Kakue
MPOIYKTHI HYKHBI?

Hyoicno kapmowiku, cmemanka, msaca, MOJI0KO U AUYO.

2 uzduotis

Ne1(115cn.) 30pascmeyii, Anopei! 28 espans

Cnacubo mebe 3a unmepecHoe nucbMo, Komopoe ce2o0ws noayyunal A paoa, umo y mebs 8cé xopouto.

Mou oena mpyonvie, no unmepecusie. Cetiuac y Hac O0abuiue nPoeKkmul, Mecnmuvl pyccKo20 U
AHRNULICKO020 A3bIKA. A 80IHYIOCH U OUeHb MHO20 pabomaio, NOMoMy Ymo 5 10010 A3bIKU. Imo mou
arooumble npeomemnl. Ha ypokax pycckozo s3vbika Mol 0enaem 3a0anus, Yumaem pasHule mexKcmol u
noasuto. A meumaio xopouio 3HamMb PyccKull A3vIK.

Ilocne ypoxos y mens ecmv meampanvhwiil Kpyotcox. [lomom, dome, s denaio ypoxu, cayuaio
MY3bIKY U 2080p10 € Opy3bamU no menedony. Tol cnpawusan, kax s 6y0y npazoHo8amy C80U 0eHb
poacoenus? Kak ecezoa, dome ¢ poOCmeeHHUKAMU.

Bom u 6cé. Cnacubo ewé paz 3a éonpocwl u nucvmo. Koy.
Teost noopyea (ums)

Darbo Nr. 1 jvertinimas

ATSAKYMAI | KLAUSIMUS LAISKAS
Mokine geba komunikuoti, atsakydama || Mokiné geba paralyti trumpa asmeninj laiska,
paprastus  klausimus. Suprato uzduodamus | atsako j uzduodamus draugo laiske klausimus,

klausimus, adekvaciai ir taisyklinga kalba i juos
atsake.

Atsakymai ] klausimus rodo, jog mokinés
7zodynas yra pakankamas ir visiSkai atitinka
A2 lygio reikalavimus. | klausimus atsakée gana
1Ssamiai.

pasakoja apie save, reiskia emocijas. Zodynas
pakankamas, vartojamos kai kurios sudétingesnés
gramatinés struktiiros: ,,f1 6oanyioce u ouenv
MHO20 pabomaro, ROMOMY YMo 51 T0OII0 A3bIKU .
Mokin¢ taisyklingai vartoja jungiamuosius
zodZius, paprastas gramatines struktiiras. Mintys
reiskiamos laisvai, taisyklingai vartojamos ne tik
iSmoktos  frazés, bet ir savarankiSkai
formuluojami sakiniai. Gebama kurti paprastg
risly teksta.

Kalba taisyklinga, yra keletas nereikSmingy
gramatiniy ir raSybos klaidy.

ISVADA. Galima teigti, jog mokinés rasymo gebéjimai visiskai atitinka A2.2 kalbos mokéjimo lygio
reikalavimus, o pagal kai kuriuos kriterijus (sudétingesniy gramatiniy strukttry vartojimas, kalbos
taisyklingumas) juos virsija.




A2.2 lygis
Darbas Nr. 2

1 uzduotis

Ne 2

[Ipuser! [lozapasisto ¢ PoxxnectBom u ¢ HobiM rogom! Kak nmpouum npa3gHuxu?

Ilpusem, cnacubo, s mebe mooice nozopasisr. Mena npazonuxu npownu xopouio. O mebs kak?
I'me u c kem ormeuan(a) Poxxnectso u Hoswrii ['ox?

A Pexoecmeo ommeuan ¢ cemve, 0 Hoswiii 200 ¢ opysamu.

Uro Tebe momapuin?

MHhe nodapunu HO8y10 KOMRIOMEPHAPIO KNAGEemyp)y .

Uro nenaemib Ha KAHUKYJAX?

byoy mpenuposamcs. Y mens mpayma ovina. Haoo mpenuposamcsi.

[Tomuumb, koraa s O6but B JIMTBE, TBOS MaMa Jienajia menmneanHbl. S Xody ux NpurotoButh. Kakue
MPOIYKTHI HYKHBI?

A 6ce KOHKpemHo ne 3Har, HO MO2Y CKA3AMb, HYHCHBIU KAPMOWIKU, MACA U KPAXMATb.

2 uzduotis

Ne 2 (91 ci.) Ilpusem!

Cnacubo mebe 3a nucmo! Kax xopowio 3namo, umo y mebs 6cé max Kiaccho!

MHe 6 wikone ne mak xopouwio, kak meoe. /[py3sa MHe KOHEUHO eCib, HO C MAMEeMamuKou, cam
3Haewb, umo e nupoeu. MHe boabuie 6ce20 HPABUMBCS PYCCKUU U AHRAUUCKUL A3bIKUU. B
ucmoputi mte 8 obwem xauey. A nocie ypokog 6cezoa exaio 6 NOIUKIUHUKY. Mens onamo 6vina
mpayma Hea2u u nememy s nocie onepayuro menepv nocewjaro peadbunumayuro. Ceou oensb
Ppodcoenust 6y0y npazoHo8amsb 00Md, ¢ cembio. Xouto CHOKOUHO C UX Npa3oH08amb 6e3 KaKumu-
HUOY0b CIOPNPU3ULL.

Bom u ecé. Ilpusem meoeti pooumensamu. Iloka.
(ums)

Darbo Nr. 2 jvertinimas

ATSAKYMAI | KLAUSIMUS LAISKAS

Mokinys komunikuoja, atsakydamas j uzduotus
klausimus, j visus atsako adekvaciai ir gana
1Ssamiai. Vartojamas zodynas pakankamas,
atitinka A2 lygio reikalavimus.

Gramatinés klaidos retos, jos netrukdo suprasti,
kas noréta pasakyti.

Mokinys geba parasyti trumpg asmeninj laiska,
atsako ] draugo laiSke uzduotus klausimus.
Vartoja  paprastas  gramatines  struktiras,
daugiausia raso iSmoktomis frazémis, taciau
mintis formuluoja ir savarankiskai. Nepaisant
gramatiniy ir raSybos klaidy, visuomet aisku, ka
nori pasakyti. Mokinys vartoja kai kuriuos
retesnius posakius, sudétingesnes gramatines
struktiiras, pvz.: ,, snaewn, umo ne nupoeu *, ,, Kax
XOpouwio 3Hams, 4mo y meos 6cé max KAaccHo *.
Zodyno pakanka pateiktai komunikacinei
uzduociai atlikti.

Rasyba gana taisyklinga.

ISVADA. Galima teigti, jog mokinio rasymo gebéjimai pagal visus kriterijus atitinka A2.2 kalbos

mokeéjimo lygio reikalavimus.




A2.1 lygis

Darbas Nr. 3

1 uzduotis

Ne 3

[Ipuser! [lozapasisto ¢ PoxxnectBom u ¢ HobiM rogom! Kak nmpouum npa3gHuxu?

Ilpusem, npazoHuKu npouLIy UHMEPECHO.

I'me u c kem ormeuan(a) Poxxnectso u Hoswrii ['ox?

A ommeuana Pooicoecmso ¢ bpamom 6 Oepeste.
Uro Tebe momapuin?

MHue nooapunu MHO20 NOOAPKOE.

Uro nenaemib Ha KAHUKYJAX?

A 6vina ¢ Opyzvamu.

[Tomuumb, koraa s O6but B JIMTBE, TBOS MaMa Jienajia menmneanHbl. S Xody ux NpurotoButh. Kakue

TPOJYKTHI HYKHBI?
Kapmodgenv u msce.

2 uzduotis

Ne 3 (82 ci1.)

Ilpusem, Apmyp!

bonvwoe cnacubo 3a nucomo! A ouenwv sxcoana meoezo nucomo! Kax unmepecrno meou nogocmu!
Y mens ecé xopowo! A yuyce u 6cé. B wikone npocmo cynep. Yuumens xopouwue u opysicue. Kax u
kaacc! Mos nobumsie ypoku mamemamuxu u ¢uszuxu. Ha pycckoeo szvika mvl cmompum pycckou
Gunomul u yuumsvcsa Hanucamov nucomo. Ilocne ypoxos s nposecmu mos épems ¢ opyzamu. A 6yoy
npazoHOB8amMb C80U OEHb POINCOEHUSL C OPY3IMU 8 PeCopane.
A mwi xouewb npazoHo8amev Mosi OeHb podcoenus psoom? A ouenv xouy!

Huwwu. A sncoy.

(ums)

Darbo Nr. 3 jvertinimas

ATSAKYMAI | KLAUSIMUS

LAISKAS

Mokiné geba suprasti draugo klausimus ir | juos
adekvaciai atsakyti. Komunikacija vyksta
sekmingai. Zodynas pakankamas, tatiau gana
skurdus, jo pritruksta kai kuriems dalykams
vardyti, pvz.. ,,Mune nooapunu  MHO20O
nooapkos “, A bvia c opyzvamu
(nekonkretinama, kg padovanojo, kg veiké /
veiks). | klausimus atsakoma labai trumpai.

Mokin¢ geba paraSyti trumpg asmenin; laiska,
trumpai atsako ] uzduodamus draugo laiSke
klausimus.

Mokiné raSo iSmoktomis frazémis, stengiasi
pasinaudoti uzduotyje pateiktu tekstu.

Zodynas ribotas, kartais jo nepakanka norimai
minciai reiksti.

Mokiné gana taisyklingai vartoja iSmoktas frazes
ir paprastas gramatines struktiiras. Bandydama
savarankiskai  formuluoti, daro nemazai
gramatiniy klaidy, tafiau visuomet aisku, kas
norima pasakyti.

ISVADA. Galima teigti, jog mokinés ra§ymo gebéjimai atitinka A2.1 (minimalius) kalbos mokéjimo

lygio reikalavimus.




Al lygis

Darbas Nr. 4

1 uzduotis

Ne 4

[Ipuser! [lozapasisto ¢ PoxnectBom u ¢ HobiM rogom! Kak nmpouum npa3gHuxu?

Ilpusem, 6borwoti cnacuba Ha no3o0pasubi.

I'me u c kem ormeuan(a) Poxxnectso u Hoswrii ['ox?
A Pooicoecmso u Hoswiii 200 npasuna Ha oome cmos cums. A mot?

Uro Tebe momapuin?
A nusnaro.
Uro nenaemib Ha KAHUKYJAX?

A uoy 6 kuno 6 mos noopyea u 6yoems 6 dome. A moi?
[Tomuub, kKorna st 6buT B JIMTBE, TBOS Mama Jiennajia IenmneauHbl. S X049y uX NpurotoButh. Kakue

HPOAYKTBI HYKHBI?

Xopowo. A nusnaro. A xowyy uzeunums mama u 3anuuiou mubs, xopouio?

2 uzduotis

Ne 4(95 ci1.)

2 aseycm

Ilpusem, Apmyp,

banwou cnacuba 3a nucma. A Huxawy MHo2ax u xougy Mo2ax OOMAwWHUsA 3a0anus. Y mens
Hubyoem Hosocmu. Lllkona — xopowo. Mos kracc kak u meou éma ouerv OpydicHvll. Tol HUHAIO
Kaxue ypoke s Hpasamvca? A kax u mubs. Mos n11066imul ypoko ema Mamemamura u Ucmopus
unu cnopm. A Hu ouHwb UMb pycce A3vik. Ha ypoke pyccke A3vlK 6bl nUULAmMby, 34 pUCMOLL, Uspaiu
Ha uepane u ciywams pyccku mysviku. Ilocne ypoxos s edy Ha 00Mou, ciyuaio My3ulky. A ouens
0010 UOY HA CNOPMAM CeHmpe U N108ams baceue.
Ema ecu. 3apucasamv muns 3a pyccm unu 36unumen. Xopowo?

(ums)

Darbo Nr. 4 jvertinimas

ATSAKYMAI | KLAUSIMUS

LAISKAS

Mokin¢ bando atsakyti ] anketoje pateiktus
klausimus. | kai kuriuos 18 jy atsako adekvaciai,
nors ir darydama nemazai klaidy: ,,... udy 6 kuno
6 Mos noopyea u 6yoems 6 oome ", ,, Poscoecmeo
u Hoevuii 200 npasuna na oome cmos cums ‘.
Taciau ] tris i§ penkiy pateikty klausimy negeba
adekvaciai arba iki galo atsakyti. Veikiausiai taip
yra todél, jog: a) nesupranta pateikty klausimy: j
klausimg ,, Ymo mebe nooapunu? “ atsako ,, A
nusnaio*; b) atsakymas dél gramatiniy klaidy
tampa nesuprantamas, trukdo komunikacijai: ,,
XOWwy U36UHUMb Mama U 3anUwou  muos,
xopowo? ““. Mokiné taip pat neatsako j klausima,
kaip praleido Sventes.

Atlikta uzduotis parodo, jog mokinei ji yra tik i§
dalies jveikiama.

Mokin¢ bando parasyti laiska draugui ir atsakyti |
uzduotus klausimus, tac¢iau adekvaciai bendrauti
pateiktoje komunikacinéje situacijoje jai sunkiai
pavykty dél keliy priezas€iy. Pirma, mokinés
turimo zodyno aiskiai nepakanka uzduociai atlikti.
Mokiné negeba taisyklingai ir suprantamai
paraSyti zinomy Zzodziy: ,,éma”, ,,m0bvimul,
., augbims “, ,, pycce “, ,, nuwamo “ ir kt. Tai daznai
trukdo suprasti mintj: ,, 3apucasamv mumns 3a
pyeem  uau - 3éunumen’’.  Antra, mokiné
nedisponuoja reikiamu iSmokty fraziy kiekiu, o
bandymai formuluoti savarankiskai dazniausiai
yra nesékmingi, su keliomis komunikacijai
trukdan¢iomis klaidomis viename posakyje: ,, A
HUXawyy MHO2AX U XOWYy MI02aX OOMAUHUSL
s3adanus”, ,, Tel HusHal Kakue ypoxe 5
Hpassmoc? “ ir kt.

ISVADA. Galima teigti, jog mokinés raSymo gebéjimai nesiekia A2 kalbos mokéjimo lygio ir atitinka

Al lygio reikalavimus.




A1/A2 lygis
Darbas Nr. 5

1 uzduotis

Ne 5

[Ipuser! [lozapasisto ¢ PoxnectBom u ¢ HoBbiM rogom! Kak npouum npa3zgHuku?

Tlpusem, s1 moaice nozopasnsro meos c Pooscoecmseom u c Hosvim 2o0om! A npazonuxu s npoeén ouensb
xXopouio.

I'ne u ¢ xem otmeuain(a) PoxxnecrBo u HoBerit ['ox?

A ommeuan Poocoecmso u Hogwiti 200 ¢ ceoell cevell Ha b6abyuike. H 1100110 npoeén Kanukyia Ha
babywxa.

Uro Tebe momapuiin?

YV mens nooapunu bunemol Ha KUHO U OYEHb KPACUBLU NUOICAK.

Uro nemaenib Ha KAHUKYJAX ?

Hy kak s ckazan s 6vin Ha babywke ¢ cembvell, U Nposeil 8peMs 0ueHb xopowiutl. I mooice udeme
20p0ooa ¢ Opy2oM.

[Tomuumb, xoraa s Obul B JINTBE, TBOSI MaMa Jienana HennenuHbl. Sl Xouy uX mpurotoBuTh. Kakue
IPOJYKTHI HYKHBI?

Henams yennenunvl mol HyHCHOCMb KapmowKull, mMsacy u maxace. A nezuaro. C moetl mamoti oenana
yennenunsvl 0OHA.

2 uzduotis

Ne 8 (69 ci1.) 2 aseycm
Ilpusem!

Cnacubo 3a nucmo. Imo 6yoem oueHb UHmMepPeCcHaIU Yumaiamu. Y mens Hoso2o nemHoz2o. A denaio
8 wKoJjle 0ueHb xopoutull. A oueHv Hpasamces anenuckull ypoxku u ucmopui. Ha pycckoeo sa3vika mul
yumaem mekcmol, CKa3Ka U Noembvl, Mbl modice pucyem ouxkmarnme. Ilocne ypoxkos s udy 0omou u
moz2oa 5 ueparo Ha cumape. Imo oueHb unmepecHuiil uncmpymenm! I[lpazonosams ceoeti Oens
Ppodcoenuss 6 babywke. A nooaro nposén epems 6 badyuixe!

Tuwu. Toka.

(tumst)

Darbo Nr. 5 jvertinimas

ATSAKYMAI ] KLAUSIMUS LAISKAS

Mokinys adekvaciai atsako 1 visus pateiktus
klausimus. Mokiniui pakanka turimo Zodyno
reikiamoms komunikacinéms intencijoms reiksti.
Kai kurias paprastas gramatines strukttiras vartoja
gana taisyklingai, taCiau pasitaiko keletas
Siurk$¢iy klaidy, todél adresatui galéty biti
nesuprantama, kas norima pasakyti: ,, 5 mooice
uoeme 2opooa c opyeom*; ,,C moeii mamotl
oenana yennenunvl 00OHa *".

Galima teigti, jog Sios uzduoties atlikimas
atitinka A2 kalbos moké&jimo lygio reikalavimus.

Mokinys bando parasyti trumpa asmeninj laiska,
atsako 1 uzduotus klausimus. | klausimus atsako
labai trumpai, bando formuluoti savarankiskai,
taCiau nelabai sékmingai. Mokinys vartoja
iSmoktas frazes, taCiau ir jose daro daug
gramatiniy klaidy. D¢l riboto Zodyno ir
netaisyklingai vartojamy gramatiniy strukttiry kai
kurios mintys gali biiti neuprantamos: ,,9mo
oyoem ouenv ummepecHanu uumanamu”; 5
denaro 8 wiKole OYeHb XOpouwluu ', ,, Mbl modice
pucyem oukmanme .

ISVADA. Galima teigti, jog mokinio ra§ymo geb¢jimai tik i§ dalies atitinka A2.1 kalbos mokéjimo
lygio reikalavimus. Jo gebéjimai komunikuoti rastu gali bati jvardyti kaip ,,ribiniai*“. Taisyklingumo
pozitiriu mokinio gebéjimai neatitinka A2 reikalavimy (negebama pakankamai taisyklingai parasyti
paprasty ir iSmokty fraziy ar sakiniy), taciau mokinys geba adekvaciai komunikuoti rastu pateiktoje
situacijoje.




A1/A2 lygis

Darbas Nr. 6

1 uzduotis

Ne 6

[Ipuser! [lozapasisto ¢ PoxnectBom u ¢ HobiM rogom! Kak nmpouum npa3gHuxu?

Ilpusem, cnacubo Ha npa3onuxu s omowixa.

I'me u c kem ormeuan(a) Poxxnectso u Hoswrii ['ox?
Poowcoecmeo s ommeuan ¢ cemeti 6 dome, o Hoswiii 200 — copysamu.

Uro Tebe momapuin?

Uro nenaemib Ha KAHUKYJAX?
Ha kanuxynax s omowvixai.

[Tomuumb, koraa s O6buT B JIMTBE, TBOS MaMa Jiennajia menmneanHbl. Sl Xody uxX NpurotoButh. Kakue

HPOAYKTBI HYKHBI?
Mbi Hyscnbl kKapmodghen u msc.

2 uzduotis

Ne 6 (74 ci.)

28 ghespans

Ilpusem, Apmyp!
Cnacu6o 3a nucmo. A npowumsin ¢ 6onvuioe unmepec. Imo ouen Xopouio, 4moosl mol 8 HOBOE

wKoe u mol 100UULL emo.

YV mens ouenv mnoco mecm u konyepmoi. A ouen 6e3 snepeuil. A Hpasamcs ypoxk my3vikd, NOMomy
uymo A ouenv 1106110 Ha eumape u udém na xop. Ilocne ypokoe s uepaio na 6acc eumape. 5
npazoHO8al MOU OeHb POHCOEHUSL 8 OOME C OPY3AMU.

TTuwu. Tloka.

(ums)

Darbo Nr. 6 jvertinimas

ATSAKYMAI [ KLAUSIMUS

LAISKAS

Mokinys komunikuoja, atsakydamas | jam
uzduotus  klausimus, ] klausimus atsako
adekvaciai, taciau labai trumpai. | vieng klausima
neatsako, veikiausiai dél Zodyno trikumo.
Formuluodamas atsakymus gana sékmingai
pasinaudoja klausime esancia leksine medziaga. |
Klausimus atsako su gramatinémis klaidomis,
taciau klaidos netrukdo suprasti, kas norima
pasakyti. Zodynas ribotas, bandymai
savarankiSkai formuluoti nes€kmingi.

Mokinys bando parasyti trumpg asmeninj laiska,
atsakyti ] uzduotus klausimus. Atsako labai trumpai
ir nelabai sékmingai. Bando pasinaudoti uzduoties
tekste (draugo laiske) esancia leksine ir gramatine
medziaga, taciau del riboto Zodyno ir nepakankamy
gebéjimy jam nepavyksta tinkamai realizuoti visas
reikiamas komunikacines intencijas.

Mokinys negeba pakankamai taisyklingai vartoti
elementariy gramatiniy struktiry: ,, 7 wpasamcs
ypox mysvika“; ,, A ouenv nobn0 Ha eumape u
uoém na xop*“, 0 bandymai formuluoti
savarankiSkai taip pat néra sekmingi: ,, 9mo ouen
Xopouwio, umodvl mbl 6 HOG0e WKOAe U Mmbl
106U emo .

Nepaisant labai riboto Zodyno ir nepakankamy
gebéjimy  taisyklingai suformuluoti  paprastus
pasakymus, mokinys pasiekia komunikacinj tiksla.

ISVADA. Galima teigti, jog mokinio ra§ymo gebéjimai atitinka minimalius A2 kalbos mokéjimo
lygio reikalavimus, ,,besiribojancius“ su Al kalbos mokéjimo lygiu.




